BC Troef INN haalt de bridgemarathon van Schiedam uit het stof
De Bridgemarathon van Schiedam is vele jaren zeer succesvol georganiseerd tot groot enthousiasme van de deelnemers. Door de vervelende coronaperiode is hier echter de klad in gekomen maar, omdat BC Troef INN dit jaar 20 jaar bestaat, is er besloten om dit bijzondere evenement uit het stof te halen. Bij de eerste edities werd er nog gespeeld in de nacht, maar dat is met het stijgen van de gemiddelde leeftijd van bridgers verleden tijd, dus is er op zaterdag 22 februari om 10.00 uur het startsein gegeven voor 12 uur bridgen in Wijkcentrum De Brug.  Gelukkig waren alle deelnemers prima op tijd, zodat met volle kracht vooruit begonnen werd aan het spelen van 72 spellen.
Uiteraard hebben de vrijwilligers van BC Troef INN, geholpen door de vrijwilligers van Wijkcentrum De Brug, zich deze dag weer flink uitgesloofd om de catering tot een geweldig succes te maken. Wat is het toch een heerlijke combinatie bridgen, af en toe wat eten, drankjes op zijn tijd en heerlijk napraten over de gespeelde spellen. 
Omdat de marathon in het teken stond van het 20-jarig jubileum van BC Troef INN, is nog eens extra uitgepakt met de catering. Uiteraard gaan de bijna 100 leden van BC Troef INN het jubileum intern nog echt vieren op de oprichtingsdatum van 28 juni.
Natuurlijk heeft deze lange dag ook winnaars opgeleverd. Heel bijzonder is dat de jongste deelnemers uit het veld, met deze eer zijn gaan strijken. Was het in de ochtend nog stressen voor de dames Marieke Valk & Arwen Orange omdat het treinverkeer weer eens ontregeld was, het heeft ze niet van slag gebracht, met een score van 63,01% zijn ze de glorieuze winnaars geworden van de editie 2025. Natuurlijk vielen er nog meer bridgers in de, door Schiedamse bedrijven beschikbaar gestelde prijzen, en tot slot was er nog een aandenken voor alle deelnemers aan deze topdag.
Aan de reacties van de deelnemers te horen, kan de organisatie terugkijken op een gezellige, smakelijke en succesvolle editie van deze jubileum Bridgemarathon van Schiedam. Maar op de vraag “volgend jaar weer” moest de organisatie het antwoord nog even schuldig blijven.
Schiedam, 23 februari 2025.
